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jesteśmy firmą działającą  
w obszarze energetyki odnawialnej. 
Rozwijamy, budujemy i zarządzamy 
farmami wiatrowymi, słonecznymi 
oraz magazynami energii i robimy 
to tak, aby ludzie i planeta mogli 
się rozwijać. OX2 to jeden z najwięk-
szych deweloperów pod względem 
zrealizowanych w Europie inwestycji 
lądowych farm wiatrowych.
W 2024 roku firma OX2 wykona-
ła istotny krok i rozszerzyła swoją 
działalność stając się niezależnym 
producentem energii – IPP (Indepen-
dent Power Producer). Oferujemy 
klientom produkty i usługi z zakresu 
energii odnawialnej, aby tworzyć 
zrównoważoną i bezpieczną  
dla środowiska przyszłość.
Nasze projekty prowadzimy 
w Szwecji, Finlandii, Polsce, Rumu-
nii, na Litwie, we Włoszech oraz 
w Autralii. Na przestrzeni ponad 
20 lat naszej obecności na rynkach 
europejskich i światowych wypra-
cowaliśmy pozycję lidera w sektorze 
energetyki odnawialnej. Na rynku 
polskim jesteśmy obecni od sied-
miu lat. W tym czasie ukończyliśmy 
budowę siedmiu farm wiatrowych 
i farmy fotowoltaicznej. Zbudowa-
liśmy także bogaty portfel projek-
tów wiatrowych, fotowoltaicznych 
i magazynów energii o łącznej mocy 

ponad 2,2 GW, w różnych fazach  
zaawansowania. Rozwijamy in-
westycje zarówno nabyte w dro-
dze przejęcia praw do projektów, 
jak i własne. Obecnie OX2 realizuje 
w Polsce budowę farmy wiatrowej 
o mocy 40 MW, farmy fotowoltaicz-
nej o mocy 100 MWp oraz magazynu 
energii o mocy 50 MW.
Od początku działalności nie tylko 
realizujemy w naszej polityce 
cele finansowe, ale także mamy 
na uwadze dbanie o środowisko oraz 
budowanie zrównoważonej przyszło-
ści. Świadomie i realnie wpływamy 
na transformację energetyczną oraz 
współtworzymy i rozwijamy sektor 
energetyki odnawialnej. Jesteśmy 
niezwykle konsekwentni w dąże-
niu do celu, chętnie podejmujemy 
wyzwania, potrafimy stawić czoła 
także trudnym sytuacjom.
OX2 to zespół najlepszych spe-
cjalistów, ludzi z wiedzą, bogatym 
doświadczeniem w branży  
i z poczuciem misji. To właśnie 
ta kombinacja cech i wartości  
stanowi klucz do naszego sukcesu.
OX2 inwestuje w przyszłość. Reali-
zując nasze projekty korzystamy 
z najnowszych technologii i przy-
kładamy dużą wagę do właściwego 
kształtowania przestrzeni. Do każde-
go projektu podchodzimy indywi-
dualnie. Już na wczesnym etapie 
realizacji nawiązujemy kontakt 
z właścicielami gruntów, miesz-
kańcami, przedstawicielami gmin, 
lokalnymi stowarzyszeniami. Chce-

my być dobrym sąsiadem i częścią 
społeczności. Dlatego  
angażujemy się w inicjatywy związa-
ne z edukacją, kulturą i aktywizacją 
grup społecznych. Dyskutujemy 
o potrzebach gmin i mieszkańców 
i odpowiadamy na nie. Wywiązywa-
nie się z obietnic i zobowiązań jest 
dla nas ważne na każdym etapie  
realizacji, od przygotowania, po-
przez budowę, aż po eksploatację.

Szanowni 
Państwo,

Tomasz Guzowski 
Prezes OX2 Polska

Z wyrazami szacunku

Przyspieszamy dostęp do energii 
odnawialnej. To hasło wyznacza 

kierunek rozwoju OX2, ale również 
zobowiązuje nas do działania. 
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Od 2004 roku działamy na rynku energii odnawial-
nej. Misją OX2 jest przyspieszenie dostępu do energii 
odnawialnej. Dostarczamy rozwiązania w zakresie 
energetyki wiatrowej, słonecznej i magazynowania 
energii. OX2 prowadzi działalność w krajach skandy-
nawskich, w Polsce, Rumuni, we Włoszech, na Litwie 
oraz w Australii, a siedziba firmy mieści się w Sztokhol-
mie. Właścicielem OX2 jest szwedzka spółka EQT, jeden 
z największych na świecie inwestorów private equity. 
EQT jest notowana na giełdzie w Sztokholmie, obec-
na w 25 krajach. Posiada w portelu około 300 spółek 
z blisko 700 000 pracownikami i 230 mld EUR w akty-
wach zarządzanych. Spółka ma duże doświadczenie 
w sektorze energii odnawialnej, inwestuje w inne spółki 
odnawialne.

Jako OX2 na rynku polskim jesteśmy obecni 
od 2019 roku. W tym czasie zbudowaliśmy bogaty port-
fel projektów wiatrowych, fotowoltaicznych  

O firmie OX2

Chcemy, aby także rozwój człowieka opierał się na szacunku do przyrody 
i jej zasobów.

i magazynów energii o łącznej mocy ponad 2,2 GW, 
w różnych fazach zaawansowania.

W 2024 roku firma OX2 wykonała istotny krok i rozsze-
rzyła swoją działalność stając się niezależnym produ-
centem energii – IPP (Independent Power Producer). 
Oferujemy klientom produkty i usługi z zakresu energii 
odnawialnej, aby tworzyć zrównoważoną i bezpiecz-
ną dla środowiska przyszłość. Jesteśmy przekonani, 
że zrównoważony sposób pozyskiwania energii to lep-
sza przyszłość dla człowieka, gospodarki oraz całej 
planety.

Farma wiatrowa OX2
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Warszawa

Sztokholm

Falkenberg

Kungsbacka

Östersund

Helsinki

Mediolan

Étrechet

Bordeaux
Bukareszt

Melbourne

Malmö

Oulu

Madryt

Sewilla

Biura OX2

Mora

Falun

Solar power
6 385 MWp power

5 914 MW
power
11 882 MW

Energy storage
1 344 MW

Polskie Stowarzyszenie Energetyki Wiatrowej
Polskie Stowarzyszenie Fotowoltaiki
Skandynawsko-Polska Izba Gospodarcza
Lewiatan
Polskie Stowarzyszenie Magazynowania Energii

1000 MWp 600 MW 600 MW
Magazyny energii

budowa OX2

zewnętrzne, w zarządzaniu

wybudowane 
i zarządzane przez OX2

*lokalizacje na postawie mapy poglądowej projektów

ŻARY

RUTKI

GRAJEWO

JUNIEWICZE

KRAŚNIK

OSIEK JASIELSKI

SULMIERZYCE

UJAZD
DOBRZYCA

WIELKOPOLSKA

ANNOPOL

KRZEPIELÓW

WYSOKA

BEJSCE

RECZ

Moc projektów PV, FW i BESS
Rozwijanych w Polsce
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Partnerstwo dla
samorządów

OX2 od lat jest wiarygodnym partnerem dla
polskich samorządów na każdym szczeblu
– gminy, powiatu, województwa. Aktywnie
uczestniczymy w rozwoju samorządów nie
tylko w procesie prowadzenia inwestycji,
lecz także w czasie użytkowania elektrowni.
W ramach współpracy z samorządowymi
partnerami jesteśmy mecenasem i sponsorem
lokalnych przedsięwzięć. Staramy się aktywnie
odpowiadać na potrzebny gmin i powiatów,
w których funkcjonujemy.

Współpraca OX2 z samorządami oznacza:
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Odpowiedzialność
za mieszkańców

Zwiększamy dostęp do energii ze słońca
i wiatru. Nasza energia nie ma końca i służy
zarówno lokalnym społecznościom, jak i całej
Polsce. Rozwijamy nasze projekty w trosce
o ekologię i czyste powietrze. Spełniamy
najwyższe europejskie i światowe standardy
bezpieczeństwa w prowadzeniu inwestycji
i użytkowaniu elektrowni. Wiemy, że rozwój
naszych projektów powinien służyć rozwojowi
i dobrostanowi mieszkańców, dlatego dbamy
o lokalne społeczności na wielu płaszczyznach
ich funkcjonowania.

Współpraca OX2 z samorządami oznacza:
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Model biznesowy OX2
Mamy bogate doświadczenie w kompleksowej realizacji przedsięwzięć, 
począwszy od studium wykonalności, przez projekt, procedowanie 
pozwoleń i finansowanie, aż po budowę farmy fotowoltaicznej lub wiatrowej 
oraz zarządzanie nią po uruchomieniu.

OX2 rozwija projekty od podstaw 
oraz projekty pozyskane w drodze 
zakupu. Zakupy projektów 
są dokonywne w każdej fazie 
procesu deweloperskiego.

Na etapie rozwoju projekty 
energetyki wiatrowej, słonecznej 
i magazynowania energii 
są projektowane w dialogu 
ze wszystkimi zainteresowanymi 
stronami. Po złożeniu 
niezbędnych wniosków o decyzje 
administracyjne, otrzymywane 
jest pozwolenie na start inwestycji 
wraz z warunkami jej realizacji.

Dla projektów, za których budowę 
odpowiada OX2, firma bierze 
całkowitą odpowiedzialność 
za budżet i harmonogram. 
Budowa odbywa się zgodnie 
z międzynarodowymi standardami 
i z dużym szacunkiem 
do lokalnego środowiska. Podczas 
budowy OX2 jest opłacany 
po osiągnięciu kamieni milowych, 
zapewniając dodatni przepływ 
środków pieniężnych.

Mamy sprawdzony model dotarcia 
na nowe rynki geograficzne. 
Zwykle ma to miejsce poprzez 
nabycie projektów, a następnie 
utworzenie lokalnej organizacji. Sprzedaż odbywa się w ramach 

ustrukturyzowanego procesu, 
a klientami są inwestorzy finansowi 
i przemysłowi. Lądowa energia 
wiatrowa jest zwykle sprzedawana 
wraz z kontraktami na budowę 
i późniejsze zarządzanie.

OX2 często zajmuje się także 
zarządzaniem technicznym 
i komercyjnym. Celem jest 
zapewnienie klientom korzyści 
z najwyższego możliwego poziomu 
produkcji, minimalizacja kosztów 
i optymalizacja własności, 
a tym samym maksymalizacja 
zwrotu z obiektu.

OX2 działa nie tylko w obszarze 
lądowej i morskiej energetyki 
wiatrowej oraz energetyki 
słonecznej, ale aktywnie angażuje 
się także w nowe technologie, 
w których widzimy ogromny 
potencjał, np. magazynowanie 
energii i wodór.

Ekspansja Rozwój Przekaznie

Nowe projekty Rozwój projektu Budowa

Nowe rynki

Obroty

Zarządzanie

Nowe technologie
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Partnerstwo dla 
przedsiębiorstw
W OX2 jesteśmy otwarci na współpracę z przedsiębiorstwami 
energochłonnymi, dla których redukcja śladu węglowego jest istotna. 

Zużycie energii jest bardzo wysokie 
szczególnie w sektorze przemy-
słowym. Dostawy zielonej energii 
z własnych systemów produkcji ener-
gii z OZE w sektorze przedsiębiorstw 
energochłonnych, to wymierne 
korzyści dla biznesu. 

Dostawy energii z OZE to szansa 
na obniżenie oraz kontrolę kosztów 
ponoszonych przez przedsiębiorstwa 
na energię elektryczną. To także 
bezpieczeństwo energetyczne 
oraz możliwość obniżenia emisji 
CO2 związanych z działalnością.

OX2 zrealizował współpracę z jedną 
z największych grup energetycz-
nych w Polsce — Enea Nowa Energia, 
której firma OX2 sprzedała farmę 
wiatrową Bejsce o mocy 19,8 MW.

OX2 współpracuje z Ingka Invest-
ments, stanowiącą ramię inwe-
stycyjne Grupy Ingka, najwięk-
szej na świecie franczyzy IKEA. 
OX2 sprzedała Ingka Investments 
lądową farmę wiatrową o mocy 
63 MW (największe w Polsce turbiny 
o mocy 5,5 – 5,7 MW) w miejscowości 
Wysoka oraz farmę fotowoltaiczną 
o mocy 29 MW w miejscowości Recz, 
a obecnie odpowiada za zarządza-
nie obiema inwestycjami.

Energia z wiatru i słońca dla 
przedsiębiorstw to:

Oferujemy współpracę przedsiębiorstwom 
energochłonym zainteresowanym rozbudową 
własnych systemów produkcji energii z OZE. 
Poza rozwojem i budową zajmujemy się także 
zarzadzaniem komercyjnym oraz technicznym 
farmami wiatrowymi i fotowoltaicznymi.
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Jesteśmy IPP
Jesteśmy niezależnym producentem energii (IPP). W 2024 roku jako OX2 
rozszerzyliśmy naszą działalność biznesową, stając się IPP, czyli niezależnym 
producentem energii (Independent Power Producer).

to pierwsza przełomowa inwestycja OX2, którą zrealizowaliśmy w modelu 
IPP. To także pierwszy projekt fotowoltaiczny zrealizowany przez OX2  
w Polsce oraz w całej grupie OX2. 

jest drugim realizowanym przez OX2 w Polsce projektem IPP. Inwestycja 
o mocy 40 MW oraz wartości ponad 340 mln zł, po zakończeniu budowy 
pozostanie własnością OX2. Farma powstaje w gminach Annopol  
i Gościeradów, a jej roczna produkcja szacowana jest na 155 GWh.  
Farma będzie się składać z 10 turbin, a zakończenie budowy planowane  
jest na 2027 rok. 

Farma fotowoltaiczna Rutki produkować będzie około 108 GWh energii 
elektrycznej rocznie. Ta ilość pozwoli zasilić w energię elektryczną około  
30 000 gospodarstw domowych w ciągu roku. 

W 2025 roku OX2 rozpoczął budowę dwóch projektów wiatrowych w modelu 
IPP w Finlandii. Łączna moc projektów Rajamäenkylä i Honkakangas wynosi 
472 MW. Wartość inwestycji wynosi 700 milionów euro. 

Farma Fotowoltaiczna Rutki 

Farma Wiatrowa Annopol 

Projekt Farmy PV Rutki o mocy 100,19 MWp, zlokalizo-
wany jest w Gminie Niemodlin, w województwie opol-
skim, w południowo-zachodniej Polsce, na powierzchni 
78 ha. Inwestycja jest objęta 15-letnim kontraktem 
CfD w ramach umowy z Urzędem Regulacji Energetyki 
oraz ma zapewnione finansowanie przez bank NORD/
LB inwestujący w projekty odnawialnych źródeł energii.  
Pierwsza wybudowana przez OX2 w Polsce farma foto-
woltaiczna Rutki, w sierpniu 2025 roku, decyzją Urzędu 
Regulacji Energetyki otrzymała koncesję na wytwarza-
nie energii elektrycznej na okres 20 lat. 

Dla projektu zawarliśmy długoterminową umowę 
finansowania z PKO Bank Polski. OX2 podpisał także 
długoterminową umowę zakupu energii (PPA) z Amazon. 
Kontrakt dotyczy 28 MW mocy z naszej Farmy Wiatrowej 
Annopol. 

Budowa Farmy Wiatrowej Annopol to inwestycja, która 
nie tylko zwiększa moce wytwórcze OX2 w odnawial-
nych źródłach energii, ale także realnie wspiera trans-
formację energetyczną w Polsce. To ważny krok w dąże-
niu do neutralności klimatycznej.
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Jesteśmy pionierem  
umów PPA 

W 2013 roku, wspólnie z Google, zawarliśmy pierwszą euro-
pejską umowę zakupu energii elektrycznej. Od tego czasu 
podpisaliśmy umowy PPA w Szwecji, Finlandii, Włoszech, Ru-
munii, Polsce i Australii. Od strukturyzacji umowy po realiza-
cję i eksploatację, zapewniamy płynny proces, dostarczając 
Twojej firmie wolną od ryzyka energię odnawialną. 

Umowa zakupu energii elektrycznej (PPA) to długotermino-
wa umowa pomiędzy przedsiębiorstwem (nabywcą energii 
elektrycznej) a producentem energii odnawialnej. Umowa 
ta gwarantuje, że nabywca zabezpiecza energię elektryczną 
po z góry ustalonej cenie przez określony czas, a wytwórca 
uzyskuje stabilny strumień przychodów.  

Umowy PPA są dostosowane do potrzeb firmy. Energia 
elektryczna może być dostarczana do określonego miejsca 
lub za pośrednictwem wirtualnego rozliczenia, gdzie fizycznie 
żadna energia elektryczna nie jest dostarczana do miejsca 
nabywcy. Zamiast tego umowa działa jako zabezpieczenie 
przed wahaniami cen rynkowych, zapewniając stabilność 
cen, a jednocześnie przyczyniając się do rozwoju energetyki 
odnawialnej. 

Umowy PPA oparte na nowych projektach energetyki odna-
wialnej pozwalają firmom osiągać cele w zakresie zrównowa-
żonego rozwoju przy jednoczesnym uzyskiwaniu przewidy-
walnych kosztów energii. 

•	 Oszczędność w kosztach energii w dłuższym okresie. 

•	 Stabilność cen - unikanie ryzyka związanego z wahaniami cen energii. 

•	 Dostosowanie oferty do potrzeb i specyfiki biznesu podmiotu. 

•	 Elastyczne rozwiązania dedykowane podmiotowi – kontrakt szyty na miarę. 

•	 Oferta rozwiązań hybrydowych wiatru lub PV wraz magazynami energii. 

•	 Dopasowanie profilu generacji do profilu konsumpcji. 

•	 Redukcja emisji CO2 i zwiększenie referencji ESG przez pozyskiwanie odnawialnej energii. 

•	 Współpraca z międzynarodowym, europejskim liderem energetyki odnawialnej w Europie. 

Jesteśmy pionierem 
korporacyjnych
umów PPA

Korzyści dla Twojej firmy z podpisania 
umowy PPA z OX2 

Na czym polega 
umowa PPA? 

Pionier

Klienci

Rynki

Perspektywy

Wielkość

Przegląd umów PPA OX2

W 2013 roku podpisaliśmy pierwszą 
w Europie korporacyjną umowę 

PPA z Google i Allianz

Google, Amazon, Heidelberg Materials 
i inni

Docelowo 1,5 GW rocznie w latach  
2025-2030

Podpisaliśmy umowy PPA w Szwecji, 
Finlandii, Włoszech, Rumunii, Polsce 

i Australii

3,2 GW podpisane lub zatwierdzone 
w latach 2013-2025
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RUTKI

GRAJEWO

JUNIEWICZE

OSIEK JASIELSKI

SULMIERZYCE

ANNOPOL

KRZEPIELÓW

WYSOKA

BEJSCE

W myśl krajowych i międzynarodowych planów na rzecz
klimatu i energii jako OX2 aktywnie realizujemy strategię
rozwoju inwestycji w farmy wiatrowe , fotowoltaiczne 
i magazyny energii.
Poprzez stałe zwiększanie dostępu do energii odnawial-
nej promujemy transformację, otwierając drogę ku zrów-
noważonej przyszłości.
W ciągu siedmiu lat działalności OX2 w Polsce ukoń-
czyliśmy budowę ośmiu inwestycji OZE - siedmiu farm 
wiatrowych i farmy fotowoltaicznej.

Nasze projekty

Inwestycje w energię odnawialną to przyszły fundament europejskiego 
systemu energetycznego. 

Łączna moc farm wiatrowych, 
słonecznych i magazynów 
energii w portfelu OX2
Polska wynosi ponad 2,2 
GW, z czego około 600 MW 
mocy w onshore (5% porfela 
wiatrowego szwedzkiej firmy), 
1000 MWp w fotowoltaice 
(16% portfela PV) i 600 MW 
w magazynach energii (45% 
portfela BESS).

w budowie – 255 MW

zrealizowane –340 MW
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Jako OX2 zrealizowaliśmy budowę jednej z największych w Polsce oraz w Europie Środkowowschodniej elektrowni 
fotowoltaicznych, o mocy 100 MWp, na Opolszczyźnie. To pierwszy w grupie kapitałowej OX2 projekt zrealizowany 
w modelu IPP. Obecnie prowadzimy budowę kolejnej farmy słonecznej o mocy 165 MWp w południowo - zachodniej 
części Polski.
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w OX2 świadomie kształtujemy 
transformację energetyczną w Pol-
sce i w Europie. Już dziś produkcja 
energii z realizowanych przez nas in-
westycji dostarcza Europejczykom 
znaczną ilość energii pochodzącej 
ze źródeł odnawialnych.
Dzięki rozwojowi elektrowni wiatro-
wych pochodząca z nich energia 
elektryczna będzie tańsza niż ta wy-
produkowana w elektrowniach 
korzystających z węgla czy gazu. 
Energia wiatrowa odgrywa także 
kluczową rolę w ograniczaniu emisji 
gazów cieplarnianych. Jej pozy-
skiwanie z wiatru oznacza realne 
zmniejszenie emisji szkodliwych sub-
stancji oraz produkcję z zachowa-
niem zasad ochrony środowiska na-
turalnego i z jego poszanowaniem. 
OX2 inwestuje w przyszłość. Realiza-
cja projektów wiatrowych korzysta-
jących z najnowszych technologii, 
właściwe kształtowanie przestrze-
ni, planowanie inwestycji oparte 
na dialogu i na podstawie kodeksu 
najlepszych praktytk to niezbędny 
kierunek postępowania w zakresie 
odnawialnych źródeł energii.
Poprzez długofalowy rozwój wiel-
koskalowych farm fotowoltaicznych 
chcemy przyczyniać się do ograni-
czenia emisji gazów cieplarnianych 
oraz do zapobiegania zmianom 

klimatycznym. Inwestycje sło-
neczne OX2 są kolejnym krokiem 
w kierunku zwiększenia przez Polskę 
udziału czystej energii pochodzą-
cej ze źródeł odnawialnych. Farmy 
fotowoltaiczne lub farmy wiatrowe 
w połączeniu z magazynami energii 
zapewniają dodatkowo niezawodne 
i stabilne dostawy energii. Maga-
zyny energii, poprzez gromadzenie 
nadwyżek energii, zwiększają nie-
zależność energetyczną i obniżają 
rachunki. System staje się bardziej 
efektywny i odporny na zmienne 
warunki pogodowe, a energia pro-
dukowana w wietrzne lub słoneczne 
dni może być magazynowana i wy-
korzystywana, gdy wiatr nie wieje 
lub nasłonecznienie jest niższe. 
Systemy hybrydowe pozwalają 
na optymalizację sprzedaży nad-
wyżek energii do sieci, co przynosi 
dodatkowe zyski i zwiększa bezpie-
czeństwo energetyczne.
OX2 w Polsce jest obecny na rynku 
od 2019 roku. Od tego czasu zbudo-
waliśmy szerokie portfolio lądowych 
projektów wiatrowych, projektów 
fotowoltaicznych oraz magazynów 
energii na różnych etapach realiza-
cji, o łącznej mocy ponad 2,2 GW. 
Do użytku przekazaliśmy siedem 
farm wiatrowych o łącznej mocy 
ponad 240 MW. W 2025 roku nasza 
Farma Fotowoltaiczna Rutki o mocy 
ponad 100 MWp uzyskała także 
koncesję na wytwarzanie energii 
elektrycznej na okres 20 lat.  
Obecnie budujemy kolejną farmę 

wiatrową, farmę fotowoltaiczną 
i magazyn energii, których łączna 
moc to blisko 255 MW, a w planach 
mamy następne inwestycje. 

Szanowni 
Państwo,

Marta Głód 
Dyrektor ds. rozwoju projektów

Z wyrazami szacunku

Rok 2026 będzie dla OX2 w Polsce 
rokiem pełnym sukcesów!
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Rozwój projektów wiatrowych w Polsce

 FW Żary zrealizowane

Moc 21 MW

Liczba / moc turbin 7 × 3 MW

Producent turbin Nordex (N117)

Termin rozpoczęcia budowy I kwartał 2020

Termin zakończenia budowy 2021

 FW Sulmierzyce zrealizowane

Moc 23,1 MW

Liczba / moc turbin 7 × 3,3 MW

Producent turbin Vestas (V126)

Termin rozpoczęcia budowy I kwartał 2021

Termin zakończenia budowy 2023

 FW Kraśnik zrealizowane

Moc 24,15 MW

Liczba / moc turbin 7 × 3,45 MW

Producent turbin Vestas (V126)

Termin rozpoczęcia budowy IV kwartał 2021

Termin zakończenia budowy 2024

 FW Grajewo zrealizowane

Moc 41,4 MW

Liczba / moc turbin 12 × 3,45 MW

Producent turbin Vestas (V126)

Termin rozpoczęcia budowy I kwartał 2021

Termin zakończenia budowy 2023

 FW Juniewicze zrealizowane

Moc 48 MW

Liczba / moc turbin 16 × 3 MW

Producent turbin Nordex (N117)

Termin rozpoczęcia budowy III kwartał 2021

Termin zakończenia budowy 2023

 FW Wysoka zrealizowane

Moc 62,5 MW

Liczba / moc turbin 11 × 5,6 MW

Producent turbin Nordex (N149)

Termin rozpoczęcia budowy III kwartał 2022

Termin zakończenia budowy 2024
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 FW Annopol w budowie

Moc 40 MW

Liczba / moc turbin 10 × 4 MW

Producent turbin w fazie projektowania

Termin rozpoczęcia budowy 2025

Termin zakończenia budowy 2027

      FW Bejsce zrealizowane

Moc 19,8 MW

Liczba / moc turbin 6 × 3,3 MW

Producent turbin w fazie projektowania

Termin rozpoczęcia budowy IV kwartał 2022

Termin zakończenia budowy 2025

 Farmy wiatrowe planowane

Moc 600 MW

Liczba / moc turbin w fazie projektowania

Producent turbin w fazie projektowania
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      Farma PV Recz zrealizowana

Moc 28,6 MWp

Farma przygotowana do 
budowy przez OX2

Farma w zarządzaniu OX2

      Farma PV Rutki zrealizowana

Moc 100 MWp  

Termin rozpoczęcia budowy III kwartał 2023

Termin zakończenia budowy 2025

 Farmy PV planowane

Moc 1000  MWp

Panele w fazie projektowania

Producent paneli w fazie projektowania

      Farma PV Krzepielów w  budowie

Moc 165 MWp

Termin rozpoczęcia budowy 2025

Termin zakończenia budowy 2027

w budowie

zrealizowane

rozwój i zarządzanie OX2

planowane

Projekty fotowoltaiczne 
i magazyny energii OX2 w Polsce

Rozwój 
projektów 
fotowoltaicznych
i magazynów
energii w Polsce
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Technologie magazynowania energii wspomagają transformację syste-
mów energetycznych na wielu poziomach. Umożliwiają integrację energii 
odnawialnej z siecią, przyczyniają się do zapewnienia bezpieczeństwa 
dostaw, tworzą elastyczność w ramach sieci i umożliwiają efektywną in-
tegrację różnych rodzajów energii. Zapewniają także szereg usług dla sie-
ci, takich jak regulacja częstotliwości i napięcia, oszczędzanie energii 
w godzinach szczytu, zarządzanie oraz usługi „black start”.
Energia odnawialna to najszybszy i najbardziej opłacalny sposób wytwa-
rzania energii elektrycznej bez udziału paliw kopalnych. Magazynowanie 
energii odgrywa kluczową rolę w działaniu na rzecz promowania neutral-
ności pod względem emisji dwutlenku węgla w systemie energetycznym.
W aukcji głównej rynku mocy na rok 2027 w Polsce, OX2 zakontraktowała 
21 MW obowiązku mocowego dla magazynu energii o mocy i pojemności 
50 MW/100 MWh. Jednostka wytwórcza OX2 uzyskała 17-letni kontrakt.

Rozwój magazynów energii 
w Polsce
W OX2 rozwijamy, budujemy oraz oferujemy inwestorom samodzielne 
systemy magazynowania energii oraz systemy hybrydowe z projektami 
fotowoltaicznymi lub wiatrowymi. Oferujemy także kompleksowe 
zarządzanie magazynami energii dla klientów i inwestorów.

 ME Osiek Jasielski budowa

Moc 50 MW

Pojemność 100 MWh

 Magazyny Energii planowane

Moc 600 MW
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Przyspieszamy dostęp  
do energii odnawialnej

Zapotrzebowanie na energię odnawialną stale rośnie. Realizując projekty 
energetyki odnawialnej w dużej skali, OX2 przyspiesza przejście z paliw 
kopalnych na czystą energię. Stajemy się wiodącym dostawcą rozwiązań  
w zakresie energii odnawialnej na świecie.

Przyspieszając dostęp do energii odnawialnej, OX2 istotnie przyczynia się do ograniczenia zmian klimatycznych. 
W całym cyklu życia projektów minimalizujemy nasz wpływ na środowisko – od planowania i budowy po eksploata-
cję i wycofanie z użytku.

Priorytetowo traktujemy także ochronę i przywracanie siedlisk przyrodniczych oraz pracujemy nad minimalizacją 
zakłóceń w lokalnych ekosystemach.

Zrównoważone 
przywództwo i dobre 
zarządzanie
Zrównoważone przywództwo jest podstawową war-
tością w OX2, ponieważ tworzymy środowisko pracy, 
w którym wszyscy pracownicy czują się bezpieczni, 
cenieni i wspierani. Promujemy włączającą kulturę pra-
cy, która zapewnia równe szanse rozwoju zawodowego, 
która wraz z właściwymi warunkami pracy pozwala pra-
cownikom osiągać ponadprzeciętne wyniki. Naszym ce-
lem jest osiągnięcie zerowej liczby wypadków w miejscu 
pracy, dlatego inwestujemy w bezpieczeństwo i zapew-
niamy szkolenia, aby zapobiegać wypadkom i promo-
wać zdrowe środowisko pracy. Zależy nam na zapew-
nieniu etycznych i przejrzystych praktyk biznesowych 
we wszystkich aspektach naszej działalności. 

Zaangażowanie w działania lokalnych społeczności 
oraz innych interesariuszy jest niezbędne do budowania 
trwałych relacji i tworzenia długoterminowej wartości. 
Ściśle współpracujemy ze społecznościami lokalnymi, 
aby zrozumieć ich potrzeby i obawy oraz opracować 
rozwiązania, które przyniosą korzyści zarówno społecz-
ności, jak i naszej firmie.

Lokalne 
zaangażowanie
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Szczególny nacisk kładziemy na kontakty osobiste i otwarty dialog z lokalny-
mi społecznościami. Prowadzimy otwartą komunikację, docierając bezpo-
średnio do mieszkańców danej gminy i przekazując rzetelną wiedzę w zakre-
sie wpływu inwestycji. Aktywna komunikacja pomaga nam w podniesieniu 
poziomu akceptacji dla planowanej farmy oraz dla energetyki odnawialnej, 
zarówno na szczeblu lokalnym, jak i międzynarodowym.

W OX2 przyjęliśmy politykę współpracy z lokalną społecznością na rzecz 
zrównoważonego rozwoju. Działania mogą obejmować wsparcie inicja-
tyw oraz inwestycji w rozwój obszarów wiejskich lub celowane fundusze 
do wykorzystania przez lokalną społeczność. W trakcie realizacji projektu 
w gminach nawiązujemy liczne kontakty z mieszkańcami, aby jeszcze le-
piej móc wsłuchać się w ich potrzeby.

Wywiązywanie się z obietnic i zobowiązań ma istotne znaczenie przez cały 
okres budowy i eksploatacji farmy. Dzięki temu w gminie Żary wybudowali-
śmy drogę do lokalnego boiska, sfinansowaliśmy system jego automatycz-
nego nawodnienia, a także zakupiliśmy stroje sportowe oraz wyposażenie 
dla klubu sportowego.

W gminach, w których jesteśmy obecni, prowadzimy działania na rzecz 
ochrony środowiska, współpracując ze szkołami, gminnymi stowarzyszenia-
mi oraz aktywnie uczestnicząc w lokalnych wydarzeniach sportowych.

Wspieramy lokalne 
społeczności 
Już na wczesnym etapie realizacji projektu jako OX2 nawiązujemy 
kontakty z licznymi właścicielami gruntów, mieszkańcami okolic, 
lokalnymi stowarzyszeniami oraz gminnymi politykami i urzędnikami.

Podejmujemy 
inicjatywy na rzecz 
transformacji 
energetycznej

Jako OX2 wraz z partnerem, 
Windhunter Academy, zrealizowa-
liśmy pilotażowy program szkoleń 
dla byłych górników na potrzeby 
energetyki wiatrowej.
To właśnie dla tej grupy fachow-
ców energetyka wiatrowa stanowi 
korzystną alternatywę zatrudnienia. 
Poprzez szkolenie wykwalifikowanej 
kadry do obsługi technicznej wybu-
dowanych już instalacji wiatrowych 
pionierski projekt szkoleniowy daje 
osobom odchodzącym z górnictwa 
realną szansę na przekwalifiko-
wanie oraz na znalezienie nowego 
zatrudnienia. Chcemy mieć udział 
w transformacji energetycznej rozu-
mianej nie tylko jako zmiana źródeł 
pozyskiwania energii, lecz także jako 
wsparcie dla rozwoju rynku pracy.
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Aby ograniczyć emisję CO2, drewno 
pozyskane z remontu dróg w trakcie 
budowy farmy wiatrowej Wysoka, 
wykorzystaliśmy do budowy budek 
lęgowych dla ptaków i nietoperzy, 
hoteli dla owadów oraz domków 
dla jeży. Zaplanowaliśmy także 
zasadzenie w gminie Wysoka około 
170 drzew i krzewów.

Zainicjowaliśmy projekt ochrony 
czynnej największej w Polsce sowy 
- puchacza Bubo bubo. Głównym 
celem projektu jest poznanie stanu 
populacji i próba zahamowania 
spadku liczebności puchacza, który 
w Polsce zmaga się z utratą siedlisk 
i ograniczoną dostępnością poży-
wienia.

Dumni z sukcesów 
i zaangażowania w ochronę 
bioróżnorodności
Aby stworzyć odporny świat, musimy zapobiegać zmianom klimatycznym, 
a jednocześnie wzbogacać różnorodność biologiczną. W OX2 stawiamy 
sobie za cel, by bilans naszych działań był więcej niż neutralny. Przy każdej 
inwestycji podejmujemy konkretne działania mające na celu zwiększenie 
bioróżnorodności, np. poprzez zasiew łąk kwietnych, nasadzenia roślin, 
czy budowanie domków dla jeży, budek dla ptaków i hoteli dla owadów 
zapylających. Jeże żywią się szkodnikami, dlatego uważane są za pożyteczne szczególnie 

w kontekście utrzymywania przydomowych ogrodów. Jeże są zagrożone 
wyginięciem i znajdują się pod ochroną. Z okazji święta jeża, przedszkolaki 
ze Szkoły Podstawowej im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Wysokiej 
przygotowały kolorowe drewniane domki, w których jeże mogą bezpiecznie 
zimować.
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Adres siedziby: 

OX2 Sp. z o.o.
ul. Grzybowska 2/29
00-131 Warszawa
www.ox2.com 

Napisz do nas:
warsaw@ox2.com

Kontakt z mediami:
Małgorzata Dobosz
malgorzata.dobosz@ox2.com
tel. +48 502 746 227

Ewa Wrzesińska-Głębocka
ewa.wrzesinska-glebocka@ox2.com
tel. +48 502 352 920



www.ox2.com


